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καρκίνο του μαστού



Πόσο καλά ενημερωμένος/η είστε αναφορικά με τα συμπτώματα του καρκίνου του μαστού;
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Πόσες περίπου γυναίκες το έτος πιστεύετε ότι πλήττει ο καρκίνος του μαστού στην Ελλάδα το 
χρόνο;
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Έχετε δει πρόσφατα σε κάποιο μέσο σχετική καμπάνια για την Μάχη Κατά του Καρκίνου του 
Μαστού;

51

49

38

62

Λίγο /Καθόλου

Πολύ/Αρκετά

ΓΥΝΑΙΚΑ

ΑΝΔΡΑΣ

Βάσει φύλου

51

49

45

55

32

68

Λίγο /Καθόλου

Πολύ/Αρκετά

18-34

35-54

Άνω των 55

Βάσει ηλικίας

ΝΑΙ

56

ΟΧΙ

44



Σε ποιο/α μέσο/α είδατε πρόσφατα σχετική καμπάνια για τη Μάχη Κατά του Καρκίνου του 
Μαστού;

10

10

16

7

4

16

42

12

66

Διαφημιστικό υλικό εντός 

supermarket ή καταστήματος

Φυλλάδιο

Έντυπο μέσο (εφημερίδα, 

περιοδικό)

Άλλο μέσο κοινωνικής 

δικτύωσης

Twitter

Instagram

Facebook

Ραδιόφωνο

Τηλεόραση

Όσοι έχουν δει πρόσφατα 

σχετική καμπάνια



Πόσο πιστεύετε ότι τέτοιες πρωτοβουλίες συμβάλουν στην αφύπνιση του κόσμου για το ζήτημα αυτό;
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Γνωρίζετε ποιο είναι το επίσημο σύμβολο που έχει υιοθετηθεί διεθνώς για την Μάχη Κατά του Καρκίνου του Μαστού;
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Έχετε στηρίξει ποτέ κάποια εκστρατεία/καμπάνια που υποστηρίζει τη Μάχη Κατά του Καρκίνου 
του Μαστού με κάποιον από τους παρακάτω τρόπους;
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Όχι, με κανέναν από τους παραπάνω τρόπους

Ναι, έχω αγοράσει ειδικά προϊόντα ή/και 

υπηρεσίες που δίνουν μέρος των εσόδων τους ή 

το σύνολο αυτών για τη Μάχη Κατά το

Ναι, έχω συμμετάσχει σε ειδικό αγώνα δρόμου 

που πραγματοποιήθηκε ειδικά γι’αυτό το σκοπό

Ναι, έχω δωρίσει μέρος από τα μαλλιά μου στο 

Άλμα Ζωής
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Ναι, έχω καταθέσει χρήματα σε ειδικό λογαριασμό 

σχετικού ιδρύματος/οργανισμού

Ναι, έχω καταθέσει χρήματα σε ειδικό λογαριασμό 

για την υποστήριξη ασθενούς



Έχετε στηρίξει ποτέ κάποια εκστρατεία/καμπάνια που υποστηρίζει τη Μάχη Κατά του Καρκίνου 
του Μαστού με κάποιον από τους παρακάτω τρόπους;
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Πόσο εύκολο ή δύσκολο θεωρείτε ότι είναι να εξεταστεί μια γυναίκα για Καρκίνο του Μαστού;
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Γνωρίζετε ότι μια γυναίκα μπορεί να προχωρήσει σε αυτοεξέταση για Καρκίνο του Μαστού;
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